x-\15 + V15 +1/15 =615

olduguna gore, x kagtir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 10

Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) V8-V8 =0

B) V5+V5-V5 =15
C) ﬁ+ﬁ+ﬁ=ﬁ
D) V3+V3+V3 =33

x, poxzitif bir tam sayidir. 7v/x +2/x +3/x

igleminin sonucu agagidakilerden hangisi-
dir?

A 9Vx
C) 12+x

B) 12Jx
D) x+J12

x ile y birer pozitif tam sayidir.

Jx -2Jx +3Vx +4.Jy +5./y -64/x

igleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 5y—x B) 5Vx +.y
C) 9y -4Jx D) 4Vx+9.y

5. -10/11+34/3-5/11-/3
isleminin sonucu kagtir?
A) 243 B) 2-1511

C) 2J3-15V11 D) 2J/11-15V3

6. Asagidaki sekilde ABCD bir yamuktur.

e S

| AB|=5V3 br,
+/3 |Bc|=4V3 br,
|CD|=3+3 br,
® |DA|=443 br

olduguna gére, ABCD yamugunun gevresi
(|AB|+|BC|+|CD|+|DA|) kag birimdir?

A) 83
C) 43 +8Y5

B) 16V3
D) 83 +44/5

7. Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?

A) V5 +11=4
B) V25 -V9 =4
C) 6J/5-J5=6
D) V5+V5=2V5



10.

11.

12.

2C

x-V8 =—/8

olduguna goére, x kagtir?

AJ8 B0 C) -8 D) -2V8
2J5-J5+x=7J5

olduguna gére, x kagtir?

A6J5 B)J5 C)-J5 D)-6J5
x+2J2 +4/2 =-3J2

olduguna gére, x kagtir?

A0 B+YJ2 ©-J2 D)-6v2

107 +x-28 =10V7

olduguna gére, x kactir?

A2J8 B J8 C)-J8 D)-2V8

V20 sayisinin toplama igslemine gore tersi
asagidakilerden hangisidir?

A) -J20 B) V10
c) -J10 D) V20

8 4C 5C 6B

70 6B

13. Bir dikddrtgenin kisa kenarinin uzunlugu 45

birim ve uzun kenarinin uzunlugu 65 birim

olduguna gére, bu dikddrtgenin gevresinin
uzunlugu kag birimdir?

A) 5J2 +65
C) 5J3+5V5

B) 10V5
D) 205

14. Asagdidaki sekilde ABCD bir dikdértgendir.

35

H  |DE|=2V3 br,
|EF|=3V5 br,
|FG|=4V3 br,
|GH| =5 br,

A |HB[=V3 br

olduguna gore, ABCD dikdértgeninin gevresi
(|AB|+|BC|+|CD|+|DA|) kag birimdir?

A) 673 +35
C) 14J/3+8/5

B) 6J/3 +45
D) 7J3+4y5

15. Bir dikdértgenin uzun kenarinin uzunlugu J5

birim ve gevresinin uzuniugu 25 +23 birim

olduguna goére, bu dikdortgenin kisa kenari-
nin uzunlugu kag birimdir?

A V3 B) 2V3
C) V2+y5 D) 342
9A 10D 1A 12A 13D

14-C 15-A



